

ASUNTO: Modificación puntos asignados Informe de valoración de ofertas

RFA: 2019/AAS_01/000006

Documentos Firmado Electrónicamente

Informe del Inspector Anrtonio Toledo Nuñez sobre rectificación del Punto número 1 de valoración de oferta de los Lote 1 y 2 del informe técnico del pasado día 10 d enero.

En el citado punto donde se dice:

- De 0 a 15 puntos, debe decir de 0 a 5 puntos
- De 0 a 20 puntos, debe decir de 0 a 15 puntos
- De 0 a 15 puntos, debe decir de 0 a 5 puntos

Por consiguiente donde se ha asignado en el informe 50 puntos serán con esta rectificación 25 puntos.

DEPARTAMENTO DE CONTRATACIÓN.-

Jefatura de Policía Local
Ctra. A7, km. 107'5
11.205 Algeciras (Cádiz)

Tel. 956 66 01 55
Fax 956 63 42 88

Página 1 de 1
policialocal@algeciras.es
www.algeciras.es

Código Seguro de Verificación	IV66U2DNH7R4JC6DWAHNMZRHMY	Fecha	28/01/2020 09:41:32
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, 19 de diciembre, de firma electrónica		
Firmante	ANTONIO TOLEDO NUÑEZ (INSPECTOR POLICIA LOCAL)		
Url de verificación	https://sede.algeciras.es/verifirma/code/IV66U2DNH7R4JC6DWAHNMZRHMY	Página	1/1

